OxcHAabI
yraepoaa




BCnmoMHHM HM3Y4YE€HHOE —

[loobepume
Ha38aHUS K
usiIrocmpayusim



























3agaym ypoka:

Paccmompemb cmpoeHue,
rosiy4eHue, xumu4deckue
ceouicmea U ripuMeHeHue

OKcuoo8 yarepooa;

Bbiseump buorioauyeckoe
deucmeue usy4aeMbix
gewecme Ha XKueble
op2aHU3MbI.



YrapHbIH ras
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YrapHbId ras —

A00BUTOE BelleCTBO!
[1AK (CO) = 20 mr/m°

o ‘Q

Cnocobbl nony4yeHus:
2C + 02 = 2CO
CO2 + C=2CO



dPunsnyeckme cBoUCTBa:

XnMumyeckme cBoncTea:

2C0O + 02 = 2C0O2

CO — CUJIbHBIN
BOCCTAaHOBUTEID!



YTAEKUCABIU a3

Okcug yrnepoga (1V)
aunokcua yrnepoaa, ABYyOOKUCH yrriepoaa
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YTAEKUCABIU a3 —

VCIIOBHO SITIOBUTOE

BEHHIEeCTBO
NOK (CO2) = 30 mr/m°

Croco6blI ITOMyUYeHUS:

C+ 02 =CO0Oz2

EE) 2CO + 02 = 2CO>

CaCOs3 = CO2 + Cao
CaCOs + 2HCI = H20 + CO2 +

N1




dunanyeckme cBoNCTBA:
Mr(CO2) =

Ii\éé(léo,l%%ﬁéxa He
miieeT.

XOPOIIIO paCTBOpPIeTCd B
CnocoObl pdtii$sHaBaHus:
He nmognep>kuBaeT ropeHue

BbI3bIBaeT IIOMYTHEHUE
M3BEeCTKOBOU BOIIbI



XNMumnyeckme cBoncTea:

CO2 + H20 = H2C03
CO2 —
Ca(OKpcAITOREbH -0 +

~ CaCos
MarHumm ropuT B

yrnekmcrnom rase!




XUMHUYECKUU OUKTAHT

1 BapuaHT 2 BapHUaHT
DaMHUAUL: DaMHUAUL:
YTAEKUCABIN ras YrapHblIii ras
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Oxkcup yrnepoaa (IV)
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Oxkucnurenob




He umeeT 3anaxa




PacTteopum B BOAe




CO2




BocctaHoBUTeNb




[lomaluHee 3agaHue
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